



## VESZPRÉM MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

### NÉPEGÉSZSÉGÜGYI SZAKIGAZGATÁSI SZERVE

#### **2014. 1-2. heti influenzajelentés**

A Veszprém Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve illetékességi területén az influenza figyelőszolgálatban részt vevő 49 orvos jelentése alapján végzett becslés szerint **2013. december 30. és 2014. január 5.** között 9 beteg, **2014. január 6. és január 12.** között viszont már 59 beteg fordult orvoshoz influenzaszerű tünetekkel. Az első hét alacsony betegforgalma nagy valószínűséggel az elhúzódó ünnepi időszaknak tudható be. Valamennyi járás területéről jelentettek megbetegedéseket, legtöbbit az ajkai és veszprémi járásból, legkevesebbet a balatonfüredi járásból. A megbetegedések kétharmada a 15-24 éves illetve a 35-39 éves korcsoportban fordult elő, a többi a 10-14 évesek és a 6-9 évesek korosztályában történt. Közösségi halmozódásról nem érkezett jelentés.

A megyéből eddig egy mintát küldtek az Országos Epidemiológiai Központ influenza laborjába. A vizsgálatok negatív eredménnyel zárultak. Országosan az influenza figyelőszolgálat működése óta összesen 210 vizsgálati anyag feldolgozása történt meg, egy esetben influenza A(H1N1) vírus jelenlétét igazolták.

Az országban 2014 2. hetében jelentősen megnövekedett az influenzaszerű megbetegedéssel orvoshoz fordult betegek száma, de közösségi halmozódás még nem fordult elő. Az országos adatok alapján Veszprém megyében a legalacsonyabb a 100.000 lakosra jutó, orvoshoz fordult betegek száma. Jelenleg Magyarországon –ezen belül Veszprém megyében-influenza aktivitás nincs.

Az Európai Betegségmegelőző Központ (ECDC) jelentése alapján a 30 európai jelentő országban a magyarországihoz hasonlóan igen alacsony volt az influenzaszerű megbetegedések előfordulása. 2014 2. hetében viszont már 4 országból (Bulgária, Görögország, Spanyolország és Portugália) jelentettek közepes intenzitású megbetegedést és további 15 ország növekvő tendenciáról számolt be. Három országban (Spanyolország, Portugália, Anglia) a betegség elterjedése széleskörű, országos.

Az enyhe, csapadékos időjárásnak köszönhetően a légúti fertőző megbetegedések számának emelkedése valószínűsíthető, ezért ismételten felhívjuk a figyelmet a védőoltások fontosságára. A térítésmentes influenza elleni oltásokon kívül a gyógyszertárakban többféle vényre kapható oltóanyag elérhető, ezek beadását a házi orvos, házi gyermekorvos végzi.

A pneumococcus baktérium által okozott betegségek elleni oltóanyag az influenza elleni oltáshoz hasonlóan a krónikus betegségekben, immunhiányos állapotokban szenvedőknek, a 60 évesnél idősebbeknek ajánlott elsősorban (kiemelten az egészségügyi/szociális intézményekben tartózkodók részére). Ez a gyógyszertárakban beszerezhető oltóanyag vény- és térítésköteles.

Veszprém, 2014. január 20.

**Dr. Pápai Enikő**  
**Járványügyi osztályvezető**